

我市第二批主题教育单位陆续完成动员部署 接好地气务求实效 争取早日交出高分答卷



本报讯(记者黄合) 我市第二批主题教育从9月开始, 11月底基本结束。至昨日, 区县(市)机关及其直属单位、开发园区、高校、镇乡(街道)等已陆续完成动员部署, 力求主题不变、标准不降、力度不减, 以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题, 进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想在宁波深扎根、结硕果。

感? 如何加快实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标? 各地各单位在动员部署中, 纷纷在规定动作的基础上结合实际亮出实实在在的举措。

内因外因, 体现“鄞州地气”; 在整改落实中重在提前谋划、先查先改, 彰显“鄞州力度”, 以排头兵的姿态推动当地主题教育走在前列。

升级我先行”、乡镇(街道)“服务基层我先行”、中小学校“立德树人我先行”、医院“优质服务我先行”、企业“强根铸魂我先行”、农村“乡村振兴我先行”、社区“基层治理我先行”、两新组织“双强争先我先行”系列行动, 强化全域覆盖、分类指导, 力争切实解决各领域突出问题, 推动各项任务要求落地见效。

官商交往： 用制度标明“亲清”界限



易其洋

政商关系, 当既“亲”又“清”。十八大以来, 受规矩约束, 一些官员“清”是“清”了, 却走向了反面, 对企业家搞“软拒绝”, 一点也不“亲”了。

惩戒措施。对于那些真想服务企业, 却怕出事而缩手缩脚的官员, 就需解除其心理压力, 消除其后顾之忧, 让其放开手脚, 放心大胆、光明正大地跟企业家交往, 而不应只是靠个人自觉和良心。

市人大常委会 跟踪监督大气污染防治 专项监督餐饮油烟污染综合治理

本报讯(记者吴向正) 昨日, 市人大常委会就大气污染防治“一法两条例”(《中华人民共和国大气污染防治法》《浙江省大气污染防治条例》和《宁波市大气污染防治条例》) 实施情况进行跟踪监督, 并就市民广泛关注的餐饮油烟污染综合治理工作进行专项监督。

自今年7月份以来, 市综合行政执法局、生态环境局、市场监管局、自然资源和规划局、住建局等部门根据群众反映, 积极研究整改方案, 完善部门协同机制, 对紫鹃路、新天路餐饮一条街等地油烟扰民问题进行联合整治、分类处置, 对不符合规定的餐饮店要求限期整改。



月湖畔, 风雅诗意向与皓月花影共舞, 演绎一场时空对话。(廖惠兰 张正伟 摄)



19时许, 天一阁·月湖景区, 西广场人头攒动, 晚会在祖孙三代人不同视角的讲述中揭开千年月湖的风雅与诗意。

到”极具江南韵味的天然舞台, “朗读”他们写下的月湖诗篇, 令在场观众深切感受到景区深厚的文化底蕴。

《舞动盛世》的欢腾律动之中绚烂落幕。

庆祝人民政协成立70周年为契机, 始终守初心、担使命、永奋斗的信心和决心。

永远跟党走 ——宁波市庆祝新中国成立70周年人民政协成立70周年文艺献演侧记

把七十年的相守 唱成一首歌
歌词里 写满了壮丽
完美的领唱 默契的和声
正如我和你
把七十年的光阴 比作一段征程
征程中 并肩的我们
与胜利相约 在复兴路上
携手向前进
……
18人声并茂的朗诵, 一下子吸引了全场目光。在一片静寂

中, 突然响起一阵雷鸣般的掌声。大家感动于创作者史燕抒写的展现人民政协70年来雄浑壮阔的豪迈意境, 也感动于来自市各民主党派、工商联、无党派人士的演职人员的精彩演绎。

的话音刚落, 舞台上走来一位老人洪亮的声音: 何谓初心? 是屹立在东海之滨的拳拳赤子心, 是共和国巨轮高鸣汽笛那一份永恒的起点与感动……声音渐渐隐去, 一群少数民族青年随着喜庆的乐曲翩翩起舞, 这是由北仑区政协选送的节目《吉祥祖国》。

“风雨如磐, 您是指路明灯; 惊涛骇浪, 您是定海神针; 救国路上, 您冲锋陷阵; 不忘初心为国为民。”不知不觉, 文艺献演进入了尾声。所有演职人员站到了台上, 以嘹亮的歌声唱响原创作品《党啊 我们跟您同行》, 吐露“永远跟党走”的心声。

市政协开展 重点提案协商办理工作 我市计划扩大优质消费品进口规模

本报讯(记者龚哲明) 我市把扩大进口作为外贸工作的重要组成部分, 加大对进口贸易扶持力度, 同时明确将扩大优质消费品进口规模作为今后一个时期的目标任务之一。

分发挥等问题, 并提出建议。提案主办单位市商务局汇报提案办理工作, 市口岸办、市服务业局等协办单位、相关单位补充发言。

平安宁波建设再添新生力量 近4万名“快递小哥”成为平安志愿者



本报讯(记者黄合 通讯员勇政华) “积极响应市委市政府号召, 争做志愿者, 身体力行做志愿者, 点滴汇聚做好志愿者, 团结一心, 志愿奉献, 以实际行动助力平安宁波建设, 向新中国成立70周年献礼!”

协会主管、市志愿者协会指导, 并在邮政、顺丰、德邦、中通、圆通、韵达、百世、申通等8家主要快递企业成立分队, 下设覆盖各区县(市)的80支小队, 我市近4万名快递从业人员将开展平安宣传、隐患排查、文明劝导等志愿服务。

聘请顺丰公司154名一线快递员作为基层“流动网格员”, 他们将配合现有网格员一起工作, 进一步织密群防群治基层网络, 打通平安宁波建设“最后一公里”。

据介绍, 2016年我市开始在市、县、乡、村四级建立平安志愿服务队伍, 加上此次成立的“快递小哥”平安志愿者, 目前全市共有平安志愿者30万余人。

2019中国(宁波)体博会开幕



昨日, 由市政府主办、市体育局承办的2019中国(宁波)体育产业博览会在宁波国际会展中心开幕, 近200家国内外体育企业参展。图为体博会上的青少年速度轮滑赛现场。(胡龙召 林海 摄)